



虽然默迪卡118大楼于前晚进行开幕仪式，但目前该座大楼仍处于施工阶段。（黄志汉摄）

默迪卡118大楼仍在施工

未對外開放 民众禁入

（吉隆坡11日讯）开幕不代表对外开放；默迪卡118大楼（Merdeka 118）仍在施工阶段，民众禁前往该大楼，免得吃“闭门羹”！

尽管默迪卡118大楼于昨晚进行开幕仪式，但目前该座大楼仍处于施工阶段，民众一律禁止入内。

默迪卡118大楼（Merdeka 118）于昨晚，由国家元首苏丹阿都拉陛下与元首后东姑阿兹莎主持开幕仪式。

邀元首任期屆滿前開幕

本報社區報記者今早走訪默迪卡118大樓時，發現大樓停車場，禁止民眾駛入內停車；入口處也有數名施工者在看守，防止民眾駛入停車場內。

不願具名的管理層告知記者，大樓管理層昨晚只是展開亮燈儀式，還沒有對外開放，大樓仍在如火如荼進行施工階段。

他表示，基於現任國家元首蘇丹阿都拉陛下的任期至本月31日屆滿，因此管理層才會在昨晚先邀請陛下進行亮燈儀式。

“大樓竣工後，管理層才會對外公布大樓開放日期。”

據觀察，現場工作人員正在大樓範圍內施



部分轿车车主接获由市政局开出的罚单。（黄志汉摄）

工，今早也未见有访客到访118大楼。

员工车停路旁遭开罚单

基於大樓停車場還未對外開放，前來巡視工地進度的工作人員只能將車子停在大路旁；最終遭到吉隆坡市政局執法員開出罰單對付。

118大樓目前名列世界第二高建築物，也是全東南亞第一高的摩天大樓。